

БИТВА ИНТЕЛЛЕКТУАЛОВ



Выявили самого умного

По традиции в День Учителя в арамильской школе №1 прошел конкурс «Самый умный ученик». В этом году его провели в формате интеллектуально-познавательной игры «Эрудит», цель которой — выявить самого эрудированного ученика нашей школы. Эрудит — это человек, обладающий обширными знаниями в какой-то области. Тема нынешней игры: «Страны, континенты, столицы, флаги».

Поздравляем ребят с высокими результатами! Уверены, что, несмотря на итоги, все знатоки получили удовольствие от игры и общения, тем более, что грамоты и поощрительные призы достались всем.

В завершение мероприятия Матвеева Н.И., заместитель директора по УВР, поздравила победителей и участников с хорошей игрой и отметила, что эта интеллектуальная игра была проведена с целью повышения статуса умных, всесторонне образованных детей нашей школы. Участие в игре позволило ученикам проявить свои знания и, возможно, раскрыться с новой стороны.

Игра получилась увлекательной, интересной и полезной! Она помогла учащимся выявить свои интеллектуальные способности и пополнить свои знания о странах, столицах и континентах.

«Мы уже не первый год принимаем участие в такой игре, нам действительно очень нравится, всегда интересно проявить свои знания, раскрыться с новой стороны. Вопросы всегда очень разные, абсолютно на различные темы, и даже если мы как-то из них «не одолели», все равно узнали что-то новое», — делится впечатлением ученик 6Г класса Артем Токарев.

И вот — финал! Три участника: первоклассник, шестиклассник, семиклассник. Нужно угадать флаги 15 стран! Это задание на время. Заявляют Данил набирает 13 баллов, Арефьев Илья — 14 баллов, Бакиров Данил — 15 баллов! Он и становится победителем игры!

Каюмова Н.Г.,
автор и ведущий
игры «Эрудит»



ВРЕМЯ ТВОРЧЕСТВА

Очей очарованье...

Культурно-досуговый комплекс «Виктория» собрал артистов и зрителей на открытие творческого сезона.

В осенние дни, когда перед глазами видишь яркие желтые, красные листочки, которые ссыпаются с веточек деревьев и кружатся в полете до земли — хочется танцевать, петь и просто радоваться. Вот и в этот день всем дарили радость и хорошее настроение коллективы и гости КДК Виктория: ансамбль народной песни «Поверье», детский фольклорный коллектив «Купаленка», солисты творческого объединения «Затейники», хореографические коллективы «Релеве», «Росинка». Хореографический коллектив «Солнечный луч» из поселка Исток и акробатическая студия «Бандерлоги» из села Косулино заворожили зрителя своими творческими номерами.

Каждую осень, когда все вокруг купается в золотых красках, культурно-досуговый комплекс «Виктория» с целью повышения статуса умных, всесторонне образованных детей нашей школы. Участие в игре позволило ученикам проявить свои знания и, возможно, раскрыться с новой стороны.

О том, как прекрасна осенью наша Родина, в стихах

плекс «Виктория» наполняется громким детским смехом.

И какое же открытие творческого сезона без чествования наших новых участников клубных формирований! Ребята вышли на сцену, произнесли клятву и получили свидетельство участника творческого коллектива.

На этом не закончились поздравления со сцены. Осенью мы также поздравляем с праздником всех умудренных опытом и жизнью людей — с Днем пожилого человека. Октябрь объявлен Месячником пожилого человека, наверное, чтобы мы больше задумались о самых близких нам людях и проявили к ним больше заботы и подарили им тепло своей души. Вот и от наших коллективов в подарок звучали песни, стихи из уст автора Антропова Николая Ивановича, а Иванцова Елена — посвятила стихотворение бабушке.

Собственного сочинения рассказала Ситникова Любовь Владимировна. Ведь именно это время года заставляет нас задуматься о том, что уже пройдено, располагает каждого из нас к созерцанию, а



душа подсказывает самые стихотворные строки.

Мы с радостью дарили зрителю наши таланты, тепло души, и просто хорошее настроение. А главной наградой для каждого из нас

были аплодисменты, улыбки, радостные лица.

Спасибо старым друзьям за новую встречу, а новым — внимание к нам и желание подружиться!

КДК «Виктория»

С юбилеем, любимый хор!

ЮБИЛЯРЫ

Хору русской песни «Романтик» городского Дворца культуры Арамиль исполнилось 60 лет. Этот праздник собрались отметить самые близкие — друзья, родные, коллеги.

В далеком 1959 году, когда не было компьютеров и интернета, а телевизоры были большая редкость, в красном уголке заводского общежития собралась активная молодежь, начала петь песни и разучивать танцы. В крыле общежития сломали стены, сделали красивый зал со сценой. Пригласили из детского сада аккомпаниатора Владимира Павловича Одношевина, он и стал руководителем хора на многие годы. Так закипело творчество. И на всех концертах и смотрах был переполнен зал. Концерты очень любили и ждали.

Шло время. Администрация завода решила построить Дом культуры. В 1974 году хор обрел новое жилище: новая сцена, отдельный кабинет и шикарные костю-



мы. Состав хора менялся, кто-то приходил, кто-то уходил, таков закон творчества, но основной костяк оставался неизменным.

В 80-х по состоянию здоровья ушел из клуба Владимир Павлович, после него хором руководили Иван Кузьмин, Андрей Казаков. Уже более 20 лет во главе коллектива стоит талантливый музыкант Владимир Васильевич Лаптев.

Репертуар хора постоянно пополняется, не только народными, но и авторскими песнями. В 90-е годы за любовь к творчеству, за понятный и любимый всеми репертуар, хор стали называть «Романтиком». Много воды утекло с тех

вторят, потому что любили и любят русскую песню и не мыслят своей жизни без творчества и ни один общегородской праздник не обходится без наших любимых «Романтиков».

60 лет творчества — это тысячи репетиций и концертов, ни один написанный сценарий, победы и поражения, светлые надежды и тяжелые утраты, мы гордимся, что в нашем коллективе есть люди, которые проделали творческий путь от начала до этого счастливого момента.

Свой юбилей «Романти-

к» — уникальный человек, виртуозный барабанщик и в целом универсальный музыкант. Под его началом радуют слушателей хор русской песни «Романтик», это его детище и настоящая любовь, которая, всем известно, бывает одна в жизни. Чего он сам и не скрывает.

Несмотря на то, что многое изменилось — традиции, песни, состав и количество участников, как и прежде они поют, они

ти», как и полагается, отметил на сцене Дворца культуры: задорно, весело, душевно.